Ein Statusbericht aus dem österreichischen Beachvolleyball 

„Wir werden mitunter die Ersten sein“
Gute Nachrichten vom Innsbruck BeachEvent 2020

„Doch dann kam Corona.“ Mit diesem Satz können wir uns wohl alle in irgendeiner Weise identifizieren. Auch wir. Von 5. bis 7. Juni 2020 hätte das Innsbruck BeachEvent im Tivoli Freibad über die Bühne gehen sollen. Ein sportliches Spektakel und Sommerfest mit hunderten Fans live vor Ort – im Moment natürlich unvorstellbar. Dennoch lebt der Traum, Beachvolleyball auf allerhöchstem Niveau nach Innsbruck zu bringen – und es sieht gut aus! Mit heutigem Stand wird das Innsbruck BeachEvent von 31. Juli bis 2. August 2020 stattfinden. Ob mit Publikum oder nur über Livestream ist noch fraglich, fest steht jedoch schon jetzt: das Line-up wird ein echter Knaller! 

Durch die Absage zahlreicher World-Tour-Stopps gehen Österreichs Top-Teams diesen Sommer bei heimischen Turnieren an den Start. Läuft alles nach Plan, werden wir im Innsbrucker Tivoli Freibad sowohl die Vizeweltmeister von 2017, Clemens Doppler und Alexander Horst, als auch Österreichs neue Beach-Nummer 1, Lokalmatador Martin Ermacora mit Partner Moritz Pristauz, zu sehen bekommen. Auch bei den Damen verspricht die Besetzung hochkarätige Begegnungen. 

Dass das Innsbruck BeachEvent überhaupt stattfinden kann, grenzt an ein kleines Wunder. Covid-19 stellt die Organisatoren, den jungen Innsbrucker Beachvolleyball-Verein My BeachEvent, vor große Herausforderungen (ausführlicher Bericht dazu unter https://www.mybeachevent.at/2020/06/09/%C3%BCber-die-herausforderungen-f%C3%BCr-sportevents-in-der-zeit-nach-corona/). Denn unter allen Beteiligten – von Sponsoren über SportlerInnen bis hin zum Publikum – herrscht große Unsicherheit. Ohne Zweifel wird das Innsbruck BeachEvent eine der mutigen ersten Veranstaltungen nach Corona sein. Gerade deshalb wird auf die Einhaltung aller Sicherheitsmaßnahmen besonders großer Wert gelegt. Gezittert werden muss allerdings um die Unterstützung durch Vereinsmitglieder und Volunteers, die allesamt ehrenamtlich am Event arbeiten. Viele langjährige HelferInnen mussten ihren Urlaub bereits aufbrauchen und können uns daher im August nicht unter die Arme greifen. Daher sind wir um jede helfende Hand dankbar – die Anmeldung ist unter info@mybeachevent.at möglich. 

Trotz aller Schwierigkeiten freuen wir uns auf das vermutlich beste Innsbruck BeachEvent aller Zeiten: Schließlich steckt in jeder Krise eine Chance! 

G’sund bleibn – und see you @ the beach! 

Eventfahrplan (Stand 9. Juni 2020)
· 31. Juli 2020, ab 8.00 Uhr: Business Cup für Tiroler Firmen (inkl. Presse-Frühstück, Sport & Business Talk mit Beachvolleyball-Profi Flo Schnetzer und Warm-up mit der Base Five), Center Court Tivoli Freibad; Anmeldung unter info@mybeachevent.at 
· 31. Juli 2020, 16.00 – 19.00 Uhr: Qualifikation für das Innsbruck BeachEvent, WG20 
· 1. August 2020, ab 9.00 Uhr: Vorrunden Innsbruck BeachEvent, Center Court Tivoli Freibad und WG20
· 2. August 2020, ab 9.00 Uhr: Finalspiele Innsbruck BeachEvent, Center Court Tivoli Freibad 


© My BeachEvent | Carina Forstinger 


Pressekontakt
simon@mybeachevent.at 
Simon Varges (0660/1202910)




